Wysoko$¢ trapezu réwnoramiennego jest réwna dtugosci jego krétszej podstawy i wynosi 7.
Wiedzac, ze jeden z katéw tego trapezu ma miare 45°, oblicz obwdd i pole tej figury.

Wysokos¢ trapezu réwnoramiennego o kacie ostrym 60° i ramieniu dtugosci 2v/3 jestréwna ?

Oblicz dfugos¢ odcinka o koricach w punktach:

a) A=(10,4),B=(5,9)
b) C=(-12,0),D=(2,2)
c) E=(7,-3),F=(11,-1)

®

Oblicz wspdtrzedne $rodka odcinka o koricach w punktach:
a) A=(9,3),B=(5,9)

b) C=(-12,0), D=(2,2)

c) E=(7,-3), F=(11,-1)

Punkt S = (12,14) jest srodkiem odcinka AB, gdzie A=(12,6).
a)wyznacz wspétrzedne punktu B
b) oblicz dtugosci odcinka AB




